

聯合國

大會



安全理事會

A S

Distr.
GENERAL

A/9497
S/11232
11 March 1974

CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第二十八届会议

第二十九年

议程项目 22

中东局势

一九七四年三月十一日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示并接续我一九七四年二月十六日的信（A/9494—S/11222），
谨请阁下注意叙利亚继续破坏停火，并严重地违反其在停火下所负的义务，在最近几天
对以色列防卫部队进行了一系列的武装攻击。

三月四日，当地时间约十三时正，叙利亚方面以大炮向特勒—费尔斯和拉菲德地区的
以色列部队进行攻击。

三月八日，约十一时十五分，叙利亚的坦克以火箭向特勒—迈拉伊地区的一个以色
列巡逻队射击。

同一天约十二时正，叙利亚军以大炮向特勒—卡里姆（纳西村东北）和特勒沙瓦
(德尔马基尔以南) 的以色列部队射击。

三月九日，约十二时十五分，叙利亚部队以大炮向库奈特拉以东杰巴地区的以色列
阵地射击。

这些侵略性的攻击表明叙利亚推行的政策目的是要沿停火线一带制造军事对峙的情
况。

事实上叙利亚政府的领导人是在公然宣布这项政策和他们要对以色列一贯保持战争状态的企图。

阿萨德总统在三月八日发表的声明反映出叙利亚的态度，他在那项声明中宣称：

“巴勒斯坦不仅是阿拉伯世界的一个部分，而且是南叙利亚的主要部分，坚决要求巴勒斯坦成为阿拉伯土地和叙利亚的一个解放区是我们不可规避的职责和我们的权利。”

谨请将此信作为大会及安全理事会的正式文件分发。

以色列常驻联合国代表
约瑟夫·特科阿（签字）
